



## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 12.09.2019

cu ocazia desfășurării interviului la concursul organizat în vederea ocupării pe perioadă nedeterminată a funcției contractuale de conducere vacantă - director Club Sportiv Comunal Dudeștii Noi

În urma punctajului obținut la proba scrisă, candidații Livian HOTICO și Cătălin-Ovidiu RUMEGA au fost declarați admiși la cea de-a doua probă a concursului - interviu.

Comisia de concurs a stabilit planul interviului, constând în întrebări, conform anexei la procesul verbal, în care a fost consemnat individual și răspunsul candidaților.

Candidații au semnat anexa la proba de interviu.

Punctajul acordat la proba interviu, de către fiecare membru din comisia de concurs, a fost consemnat și s-a centralizat în următorul tabel:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Funcția contractuală pentru care candidează	Punctaj acordat de membrii comisiei			Punctaj obținut	Rezultatul probei - interviu
			Mingea Camelia	Oneț Nicu-Viorel	Ungureanu Cosmin		
1.	RUMEGA CĂTĂLIN-OVIDIU	Director Club Sportiv Comunal Dudeștii Noi	95 puncte	86 puncte	91 puncte	90,67 puncte	ADMIS
2.	HOTICO LIVIAN	Director Club Sportiv Comunal Dudeștii Noi	82 puncte	80 puncte	88 puncte	83,33 puncte	ADMIS

După afișarea rezultatelor obținute la proba - interviu, candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului probei - interviu, sub sancțiunea decăderii din acest drept, conform art. 31 din Regulamentul cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice din 23.03.2011, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare.



Contestația se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor, doamna Ecaterina RÎPĂ inspector I principal în cadrul Compartimentului de contabilitate publică și control intern al Primăriei comunei Dudeștii Noi.

**COMISIA DE CONCURS :**

- **Președinte - Camelia MINGEA** - președinte al Clubului Sportiv Comunal Dudeștii Noi 

- **Membru - Nicu-Viorel ONEȚ** - administrator public al comunei Dudeștii Noi 

- **Membru - Cosmin UNGUREANU** - inspector I superior în cadrul Compartimentului de

contabilitate publică și control intern al Comunei Dudeștii Noi 



**Secretar comisie concurs,**  
Ecaterina RÎPĂ 